[Tpumepnas paboTa Mo MaTeMaTHKe.
(mpoMexyTo4Hasi aTTecTalus 3 Kjacc)

1. XKend xxuBET Ha 6 >Take. OKHO €ero KOMHAThI 3aTEHIET TOMOJIb. Kakoii U3 BEJIUYUH
MOKET OBITh paBHa BBICOTA ITOT'O TOMOJIsA?

1) 200 cm 2) 26 om 3)19m 4) 600 m
2. Kaky1o 13 BEIMYMH HY>KHO 3alMcaTh B IPABOM YaCTU PaBEHCTBA?
oM 4am = ...
1) 64 cm 2) 604 cm 3) 64 m 4) 640 mm

3. UeMy paBHO 3HaueHHE BbIpakeHus: ¢ * 1, ecnmuc+0=17?
1)0 2) 1 3)2 4) 10

4. Kakoe 13 qeiCTBHUI BBITIOJIHSACTCS B BHIPAKCHUH MTOCICIHIM?
33:3+(56-8+=2)
1) cnoxeHue 2) BbIYUTAHUE 3) yMHOKeHHE  4) JeTICHUE

5. BbIsIBM 3aKOHOMEPHOCTH U 3aIHIIN TPOMYIIEHHOE YUCIIO.
35,53,78,87,93, ... .
Orger:

6. B xaure 48 crpanun. FOpa kaxaplii 1eHb ynTal 1o 9 crpanui]. CKOJIBKO CTPAHUIY
kHUr" FOpe octanercs mpoYecTh B MOCIECIHUN JI€Hb?
Orser:

7. Hemexon mpomén 249 m 3a 3 MuH. C KaKo CKOPOCTBIO OH LIEN, €CJIM OHA HA BCEM
myTH ObUTa OJMHAKOBAs?

1) 63 M/mMmuH 2) 73 m/munH 3) 83 M/muH 4) 747 m

8. B KakoM U3 BBIPAKEHHUI YNCIIO 7 — BTOPON MHOXKHUTEND?

1) 657 2)7=7 3)17:7 4)90 +7

9. Pactipenenu ¢purypsl Ha J1B€ Tpynibl. (3aNuiliy B MyCTOW CTPOKE HOMEpa
COOTBETCTBYIOIIUX (HUTY.)
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@urypsl, IOMAIb KOTOPBIX MOKHO @urypsl, IOMAIb KOTOPHIX HEJIb3S
OIIPEIEIINTD ONPENICIINTh

10. ¥V xynoxuuka 0buto 360 p. OH Kynui iBe OJUHAKOBBIE TAYKK OyMaru, rociie 4ero
y Hero octaniock 80 p. KakoBa 1ieHa mauku Oymaru?

3anuily penieHrue U OTBET 3aJauHu.

Pemenne:

OrtBer:




11. Pacnpenenu cienyroiiye ynucia U 3arojHA TaOJuILy.
43, 560, 781, 609, 822, 1000

Hucna, B KOTOPBIX €IMHULIBI BCEX Yucna, B KOTOPBIX €IMHULIBI HEKOTOPBIX
b 9
pa3psI0B MPUCYTCTBYIOT pas3psI0B OTCYTCTBYIOT

12. U3mepb mupuHy MpsSMOyroyibHUKa. OTBET BbIPAa3u B MM.

OrtBeT:

13. Mapuna Ha cymMmy 45 p. Kynuiia OTKPBITKH 110 LieHe 9 p. kaxnaas. /[Be OTKpBITKH
OHa noanucana u ormnpasuia. CKOJIBKO OTKPBITOK OCTAIOCh Y MapuHsb1?

Kakoe n3 BbpakeHUH SABISIETCS PELIEHUEM 3a0a4H?
1)45:9-2 2)45:9+2 3)45:9 4)45 -9 =2

14. o pacniucanuio 006es y COTpyAHUKOB (PUPMBbI TOJKEH ObITh B 13 1 30 mun. U3-3a
3aTSIHYBILIETOCS COBEIIAHMSI COTPYIHUKAM NpUILIochk 00enath B 15 1 10 mun. Ha
CKOJIBKO IO BpEMEHHU OBl CMEUIEH 00en?

Ortser:

15. IlepumeTp kBazpaTa paBeH 16 cm. HauepTu 3TOT KBajpar.

16. B otnene «Bcé o 10 pybineli» mama Kynuia nakeTsl Ha cymmy 70 p. U ETKU IS
MBIThs ocyAbl Ha cymMmmy 40 p. CKOJIBKO BCEro NMPEIMETOB Kynujia MaMa B 3TOM
ornene?

Kakoli 13 BapuaHTOB pelnieHus 3aJa4u BepHbIi? 3anuiiy B OTBETE HOMEP PELICHUS.

Perenne 1 Pemenue 2 Petenune 3
1)70+40=110 (p.) 1) 70 = 10 =700 (p.) 1) 70-40=230(p.)
2)110:10=11 (mp.) 2)40=10=400 (p.) 2)30:10=3 (p.)

3) 700 — 400 =300 (p.)
OtBeT:




17. Ha nuarpaMmmMe npeicTaBiA€HO KOJIMYECTBO TEIIIBIX JHEH B TEUEHHUE HECKOIBKHUX
MECSLIEB.
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Ha ckoapbko TEImIbIX I[Heﬁ OBLIO MEHBIIIE B Mac, 4HCM B urojie?

OrtBeT:

18. B xakom psiny uucna 12, 21, 42 ysenudensl B 3 pasza Kaxaoe?
1)4,7,14

2) 15, 24, 45

3) 36, 53, 146

4) 36, 63, 126

19. Y Upsi 661110 70 p., a y Makcuma — 40 p. Onu Kynuiid J1eTCKui xKypHai 3a 32 p., a
Ha BCE OCTaBUIMECS ACHBIU - QpYKThL. Kakyro cymmy pedsita HoTpaTHUiIM Ha PPYKTHI?

Pemn 3agauy nBymsi cnoco6amu. 3anuiiny peiieHus U OTBET.

1 cioco0:

2 crocoo:

OTBeT:




